



UNIVERSITÄTS-  
BIBLIOTHEK  
PADERBORN

## **Das Märterbuch**

**Gierach, Erich**

**Berlin, 1928**

Berichtigungen.

---

[urn:nbn:de:hbz:466:1-66991](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:hbz:466:1-66991)

		Seite
83. ( 9. Okt.)	<i>Dionysius</i> . . . . .	CB 413
84. (16. " )	<i>Gallus</i> . . . . .	CB 417
85. (25. " )	<i>Crispin und Crispinian</i> . . . . .	CB 422
86. (28. " )	<i>Simon und Judas</i> . . . . .	CP 425
87. (10. " )	<i>Gereon und Victor</i> . . . . .	CB 434
88. ( 9. Nov.)	<i>Theodor</i> . . . . .	CB 437
89. (11. " )	<i>Martin</i> . . . . .	CB 440
90. (13. " )	<i>Briccius</i> . . . . .	CB 455
91. (22. " )	<i>Cäcilia</i> . . . . .	CB 457
92. (23. " )	<i>Clemens</i> . . . . .	CB 464
93. (24. " )	<i>Chrysogonus</i> . . . . .	CB 470
94. (25. " )	<i>Katharina</i> . . . . .	CB <sub>v</sub> <sub>1</sub> <sub>v</sub> <sub>3</sub> <sub>x</sub> 472
95. (30. " )	<i>Andreas</i> . . . . .	C <sub>9</sub> 491
96. ( 6. Dez.)	<i>Nikolaus</i> . . . . .	C <sub>9</sub> 496
97. (13. " )	<i>Lucia</i> . . . . .	C <sub>v</sub> <sub>1</sub> <sub>9</sub> 505
98. (21. " )	<i>Thomas (Apostel, fehlt)</i> . . . . .	510
99. (26. " )	<i>Stephan</i> . . . . .	C 510
100. (27. " )	<i>Johannes (Evangelist)</i> . . . . .	C 512
101. (28. " )	<i>Die unschuldigen Kindlein</i> . . . . .	CB 521
102. (29. " )	<i>Thomas von Kanzelberg</i> . . . . .	C 525
103. (31. " )	<i>Silvester</i> . . . . .	C 531

### Berichtigungen.

- S. 3, V. 94 lies wurd (Hs. w̄d) statt ward.  
 " 5, " 236 lies chommen (Hs. chōmen) statt chomen.  
 " 6, " 301 lies anewende statt ane wende.  
 " 49, " 2464 lies allermannichleich statt allermainchleich, ebenso 8722. 14752. 14896.  
 " 60, " 3038 Var. lies iehen statt ichen.  
 " 96, " 4886 Var. ergänze vnglauben B.  
 " 99 unter dem Strich: zu 16. PB ergänze σ<sub>i</sub> 5023—5171.  
 " 131, V. 6760 lies chräweln statt chraweln.  
 " 131, " 6760 Var. lies chrwln C statt chrewln C.  
 " 164 unter dem Strich: zu 27. B 146<sup>vb</sup>—148<sup>va</sup> ergänze μ 8355—8531.  
 " 223, " 11515 lies wër, statt wër;  
 " 232, " 11966 lies al da statt alda.  
 " 257, " 13332 Var. lies 21593 statt 21595.  
 " 384, Seitenüberschrift: lies 76 statt 75.  
 " 390, V. 20193 einrücken (Absatz).  
 " 401—3, Seitenüberschrift: lies Cosmas und Damian statt Cornelius.  
 " 528, V. 27755 lies vermainsampt statt vermeinsampt.  
 " 543: Vor Calvaria schiebe ein Calocaerus s. Coloterius. Statt Claudius . . . und Nereus lies und Nereon. Statt Coloterius usw. lies Coloterius (r. Calocaerus), Kämmerer der Frau des Kaisers Decius, Märtyrer.



